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Глава 24 
1. Ось Господь нищить вселенну і спустошить її і відкриє її лице і розсіє тих, що в ній живуть. 2. І 

нарід буде як священик і раб як пан і рабиня як пані, хто купує буде як той, хто продає, і хто 

позичає як той, хто позичив, і хто винний як той, кому позичив. 3. Зітлінням буде знищена земля, і 

земля буде пограбована грабежем. Бо уста Господа це сказали. 4. Заплакала земля, і вселенна була 

знищена, заплакали ті землі, що високі. 5. Земля ж вчинила беззаконня через тих, що жили на ній, 

томущо переступили закон і змінили приписи, вічний завіт. 6. Через це клятва пожере землю, бо 

згрішили ті, що живуть на ній. Через це бідні будуть ті, що замешкують на землі, і останеться мало 

людей. 7. Заплаче вино, заплаче виноградник, застогнуть всі, що радіють душею. 8. Не стало 

веселості тимпанів, не стало впертости і багацтва безбожних, не стало голосу гуслі. 

9. Завстидалися, не випили вина, гірким став пянкий напій тим, що пють. 10. Спустошене все 

місто, хату замкне, щоб не ввійти. 11. Кричіть всюди за вином. Не стало всієї радості землі. 12. І 

міста остануться спустошеними, і оставлені доми будуть знищені. 13. Це все буде на землі посеред 

народів, так наче б хтось обдер оливкове дерево, так їх обідруть, і коли спиниться обдирання. 

14. Вони закричать голосом, а ті, що осталися на землі, зрадіють разом господньою славою. 

Забушує вода моря. 15. Через це господня слава буде в островах моря, імя Господа буде славним. 

16. Господи Боже Ізраїля, від кінців землі ми почули знаки: Надія для побожного. І скажуть: Горе 

тим, що погорджують, тим, що погорджують законом. 17. Страх і рів і пастка на вас, що мешкаєте 

на землі. 18. І буде, що хто втікає від страху, впаде до рова, а хто вилазить з рова, буде схоплений 

пасткою, бо вікна з неба відкрилися, і зрушаться основи землі. 19. Замішанням замішається земля, 

і клопотом земля буде заклопочена. 20. Нахили і земля зрушиться як колиба, як пяниця і 

захмелений, і впаде і не зможе встати, бо їх перемогло беззаконня. 21. І Бог наведе руку на 

прикрасу неба і на царів землі. 22. І зберуть і замкнуть до твердині і до вязниці, після численних 

родів відвідини їм будуть. 23. І цегла розсипиться, і мур впаде, бо Господь зацарює в Сіоні і в 

Єрусалимі і прославиться перед старцями.  
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